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RESUMEN
El presente trabajo es un ejemplo autoexplicativo del formato en que deben presentarse los resúmenes para el XXXI Encuentro del Grupo Español de Fractura que se celebrará en San Lorenzo del Escorial durante los días 2, 3 y 4 de abril de 2014. El resumen no debe superar una página en la cual se establezcan de forma clara y concisa los objetivos, el contenido y las conclusiones del trabajo que se propone presentar. Se ruega no incluir en el resumen figuras o tablas.

El texto será mecanografiado a un espacio en formato DIN A4, utilizando letra 11 Times Roman. Los márgenes de la página serán de 3 cm para el derecho e izquierdo, de 3,5 cm para el superior y 2,5 cm para el inferior.

El encabezado, título y autores del trabajo se ajustará al formato que presenta este modelo, debiendo aparecer la dirección completa de, al menos, uno de los autores.

El envío del resumen, deberá hacerse a través de la página web del congreso, http://www.31gef.es,  donde debe  primero inscribirse para, posteriormente, poder subir su trabajo en el apartado “Acceso a Inscritos”.
Se ruega hacer, además, el envío en formato PDF, para facilitar su incorporación en la página web de la Sociedad Española de Integridad Estructural.

La fecha límite para la recepción de los resúmenes es el día 10 de diciembre 2013. La aceptación del resumen será notificada a los autores antes del 10 de Enero de 2014. 

ÁREAS TEMÁTICAS PROPUESTAS: 
Fatiga e interacción con el medio ambiente.
Seguridad y Durabilidad de estructuras.

PALABRAS CLAVE (máximo 3): 
Fatiga, Weibull función de distribución acumulativa, Velocidad de deformación.
