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Resumen. Este documento proporciona la información e instrucciones necesarias para preparar un artículo de modo que pueda ser incluido en las Actas del II Congreso Iberoamericano sobre Seguridad Alimentaria y V Congreso Español de Ingeniería de Alimentos (Barcelona, España, 5 a 7 de Noviembre de 2008). El artículo deberá ser escrito en español. La plantilla de formato está disponible en la página web del Congreso http://congress.cimne.upc.es/cesia-cibsa08.
1.
INTRODUCCIÓN
Las memorias serán editadas en un Libro de Abstracts que incluirá los artículos completos en formato electrónico. Los autores deberán enviar los artículos correspondientes a los abstracts aceptados electrónicamente, a través de la página web del Congreso, http://congress.cimne.upc.es/cesia-cibsa08 antes del 15 de Julio de 2008. El artículo debe estar escrito siguiendo el formato de la plantilla disponible en el apartado de “Instrucciones para autores”. El artículo debe ser convertido en Portable Document Format (PDF) antes del envío on-line. Los organizadores no se comprometen a incluir en las memorias ningún artículo recibido luego de la mencionada fecha límite. El autor de contacto, que debe coincidir con quien presentará la ponencia durante el congreso, deberá registrarse y pagar su cuota de inscripción durante ese período (antes del 15 de Julio de 2008) para que el artículo sea incluido en el Programa del Congreso. Cada autor puede presentar hasta dos ponencias. Sin embargo, una misma persona puede ser coautora de más de dos ponencias, siempre que las restantes sean presentadas por algún coautor.

2.
ESPECIFICACIONES GENERALES

El artículo debe ser escrito en castellano (salvo excepciones expresamente autorizadas por la organización) con una caja de impresión de 16 x 21 cm, centrada en la página. El artículo incluyendo figuras, tablas y referencias debe tener una longitud mínima de 4 páginas y no debe exceder las 6 páginas. El tamaño máximo del archivo no debe exceder los 4 Mb.

3.
TÍTULO, AUTORES, FILIACIÓN, PALABRAS CLAVE

La primera página debe contener el Título, Autor/es, Filiación/es, Palabras Clave y el Resumen. La Introducción debe comenzar inmediatamente después, siguiendo el formato de esta plantilla. 

3.1.
Título

El título se debe escribir centrado, con letra de 14 pt, negrita Times New Roman, todo en mayúsculas. Si el título ocupara varias líneas, éstas deben estar simplemente espaciadas. 

3.2.
Autores

Los autores deben firmar con el nombre completo (no la inicial) y el/los apellido/s (véase la cabecera de este documento). Se deben escribir centrados en letra tipo 12 pt negrita Times New Roman, 12 pt por debajo del título. Si se utiliza la plantilla de MS-Word se debe editar el encabezado de página para incluir los autores.

3.3.
Filiación

La filiación de los autores se debe escribir centrada, en letra de 11 (10.95) pt tipo Times New Roman, 12 pt por debajo de la lista de autores. Las distintas filiaciones deben estar separadas entre sí por un espacio vertical de 12 pt. 

3.4.
Palabras clave

Se ruega no escribir más de seis palabras clave. Se deben escribir alineadas por la izquierda, con letra de 12 pt Times New Roman, y la línea debe comenzar con la expresión Palabras clave escrita en negrita. Las palabras clave deben estar separadas de la filiación por un espacio vertical de 12 pt. 

3.5.
Resumen (en el cuerpo del artículo)

Dentro del cuerpo del artículo se incluirá un resumen del mismo. Se utilizará letra de 12 pt tipo cursiva Times New Roman para el resumen. La palabra Resumen se debe escribir en negrita, no cursiva, al comienzo de la primera línea. El texto del resumen debe estar justificado, escrito en itálico y separado verticalmente 12 pt del de las palabras clave, tal como se muestra en la primera página de estas instrucciones. 

La longitud del resumen no debe superar, en ningún caso, las 100 palabras. Este resumen es independiente del que se enviará para publicar en el libro de resúmenes.
4.
EPÍgrafes

4.1.
Epígrafes principales

Los epígrafes principales se deben escribir alineados por la izquierda, en letra mayúscula de 12 pt, negrita, y del tipo Times New Roman. Debe haber un espacio vertical de 12 pt antes, y de 6 pt después de cada epígrafe principal. 

4.2.
Subepígrafes

Los subepígrafes se deben escribir alineados por la izquierda, en letra de 12 pt, negrita, y sólo la primera inicial en mayúscula del tipo Times New Roman. Debe haber un espacio vertical de 12 pt antes, y de 6 pt después de cada subepígrafe. 

5.
ENCABEZAMIENTOS

Tal como se muestra en estas instrucciones, la primera página incluirá el encabezamiento con los editores. Además, las páginas sucesivas incluirán los nombres de los autores. Si no son incluidos, los editores añadirán estos encabezamientos. En cualquier caso, se agradecerá la inclusión por parte de los autores, de los encabezamientos en el formato indicado en estas instrucciones. Nótese que los encabezamientos con los nombres de los editores o de los autores no están incluidos en el área de impresión (ver Figura 1).

6.
TEXTO

El texto normal se debe escribir a simple espacio, justificado a ambos lados, utilizando letra de 12 pt (Times New Roman) en una sola columna. No hay espaciado adicional entre párrafos. 

7.
NUMERACIÓN DE PÁGINAS

Para encontrar cada artículo dentro del CD-ROM se utilizará el nombre del autor, el título o la temática. Por ello, la numeración de páginas no es imprescindible. En cualquier caso, para organizar el artículo, es mejor numerar las mismas. Para ello se debe escribir el número de la página centrado en la parte inferior de la misma, con letra de 12 pt Times New Roman, de modo que  los números de las páginas no estén incluidos en el área de impresión. 

8.
FIGURaS

Todas las figuras se deben numerar de forma consecutiva y deben tener su correspondiente pie. Los pies de figura se deben escribir centrados, con letra 10 pt Times New Roman, utilizando mayúsculas y minúsculas.

La distancia entre cada figura y su correspondiente pie debe ser de 6 pt en vertical, y la separación tanto del borde superior de la figura como del borde inferior del pie con respecto al resto del texto debe ser de 12 pt.

Las figuras se pueden incluir en el texto, o bien añadirlas al final del artículo.
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Figura 1. Figura con esquema de página

9.
ECUACIONES

Cada ecuación se debe numerar utilizando caracteres arábigos entre paréntesis. Éstas deben estar centradas, dejando un espacio tanto por arriba como por debajo de 6 pt para separarlas del resto del texto. El siguiente ejemplo es una ecuación de una sola línea: 
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El siguiente ejemplo es un grupo de ecuaciones alineadas:
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10.
TABLAS

Todas las tablas se deben numerar de forma consecutiva y deben tener su correspondiente pie. Los pies de tabla se deben escribir centrados, con letra 10 pt Times New Roman, utilizando mayúsculas y minúsculas

	C11
	C12
	C13

	C21
	C22
	C23

	C31
	C32
	C33

	C41
	C42
	C43

	C51
	C52
	C53


Tabla 1. Ejemplo de construcción de una tabla.

La distancia entre cada tabla y su correspondiente pie debe ser de 6 pt, y la separación tanto del borde superior de la tabla como del borde inferior del pie con respecto al resto del texto debe ser de 12 pt. 

11.
FORMATO DE LAS REFERENCIAS

En el texto, las referencias se deben citar mediante números entre corchetes corchetes [1]

 REF _Ref530389315 \n \h 
 \* MERGEFORMAT [2]

 REF _Ref530389317 \n \h 
 \* MERGEFORMAT [3], y agrupar al final del texto en orden numérico, tal como se muestra al final de estas instrucciones. 

12.
CONCLUSIONES

· Los artículos deben ser remitidos electrónicamente, a través de la página web del Congreso, http://congress.cimne.upc.es/cesia-cibsa08
· Los artículos deben ser escritos siguiendo el formato de las plantillas disponibles en el apartado de Instrucciones para Autores. 
· Deben ser convertidos en Portable Document Format (PDF) antes de ser remitidos via el site del Congreso. 
· La fecha límite para el envío de los artículos es 15 de Julio de 2008.

· Los organizadores no se comprometen a incluir artículos recibidos después de esa fecha.

· El autor que presentará el artículo (debe coincidir con el autor de contacto) debe pagar su cuota de inscripción durante este período (antes del 15 de Julio de 2008) para que su artículo sea incluido en el Programa del Congreso. Cada autor puede presentar hasta dos aportaciones.
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