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RESUMEN

Los autores que deseen enviar un artículo deberán enviar, en primera instancia, un resumen del mismo para ser sometido al proceso de revisión. Los resúmenes aceptados serán publicados en las memorias del congreso, que consistirá en un libro de resúmenes impreso, conteniendo además los artículos completos en formato electrónico. Tanto los resúmenes como los artículos deberán ser redactados en español, utilizando Times New Roman 12 pt. 

Con objeto de que este libro tenga un estilo homogéneo, los resúmenes deberán ser escritos utilizando las plantillas en formato MS-Word disponibles en el área de autores. La extensión del resumen estará limitada a una página y no debe incluir apartados ni subapartados. Si se considera conveniente, se podrán incluir fórmulas matemáticas y figuras así como referencias bibliográficas, con formato similar al de [1], siempre que sean clave para el resumen y de manera que la extensión del sumario no exceda, como ya se ha comentado, de una página.

El resumen debe contener el nombre completo y la dirección de los autores. El nombre del autor que presentará el artículo en el Congreso debe ser indicado con un asterisco.
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