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RESUMEN
Los autores interesados están invitados a enviar su contribución a cualquiera de las áreas temáticas del Simposio. Tanto la inscripción como el envío de los resúmenes y, posteriormente, de los artículos completos deberán ser realizados a través de la página web del Simposio.

El idioma oficial del Simposio es el Español. Los resúmenes deben mostrar brevemente los hechos principales, resultados y conclusiones así como su significado general. 

[bookmark: _GoBack]La extensión del resumen debe estar comprendida entre 200 y 400 palabras y deberá ser enviado electrónicamente, antes del 5 de diciembre de 2016, a través de la página web del congreso. Si se considera apropiado, podría incluir fórmulas matemáticas y figuras, así como referencias bibliográficas. La longitud total no debería exceder en ningún caso la de una página.

Una vez aceptados los resúmenes, los trabajos completos deberán ser enviados junto con la inscripción del ponente, antes del 30 de Abril de 2017 en formato de publicación siguiendo el mismo procedimiento.

Antes de enviar los archivos, los mismos deberán ser trasladados a formato .pdf. El sistema no acepta otro tipo de archivos.

No dude en contactar con la Secretaría del Simposio por cualquier duda o aclaración que necesite.
